

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

17876 *Corrección de erratas del anuncio del Instituto Cervantes por el que se hace pública la formalización del contrato de servicios de gestión digitalizada de los exámenes DELE.*

Advertida errata en la inserción del anuncio indicado, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 107, de fecha 4 de mayo de 2013, página 22461, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En la fecha del anuncio, donde dice: "...24 de marzo de 2013.", debe decir: "...24 de abril de 2013."

ID: A130022643-C1